
1. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 1. 3. 2018

1. Mějme prosté lineárńı zobrazeńı ϕ : U → V a vektory u1, u2, . . . , uk ∈ U . Dokažte:
Jsou-li vektory u1, u2, . . . , uk lineárně nezávislé v prostoru U , jsou lineárně nezávislé
také vektory ϕ(u1), ϕ(u2), . . . ,ϕ(uk) v prostoru V .

Podmı́nka, že ϕ je prosté, je d̊uležitá. Najděte př́ıklad nenulového lineárńıho zobrazeńı
ϕ a vektor̊u u1, u2, u3 lineárně nezávislých v U a takových, že ϕ(u1), ϕ(u2), ϕ(u3) jsou
lineárně závislé v prostoru V .

2. Necht’ f : (a, b) → R je rostoućı funkce. Dokažte, že má limitu

lim
x→b−

f(x).

(Pomoc: Muśıte probrat dva př́ıpady: 1. f je na (a, b) shora omezená, 2. f neńı na
(a, b) shora omezená.)
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